

POZIV JAVNOSTI ZA DOSTAVU MIŠLJENJA, PRIMJEDBI I PRIJEDLOGA O NACRTU STRATEGIJE IZJEDNAČAVANJA MOGUĆNOSTI ZA OSOBE S INVALIDITETOM NA PODRUČJU GRADA VARAŽDINA ZA RAZDOBLJE OD 2019. DO 2020. GODINE

RAZLOZI DONOŠENJA AKTA	Sukladno završnim odrednicama Nacionalne strategije izjednačavanja mogućnosti osobe s invaliditetom od 2017. do 2020. godine (Narodne novine br. 42/17), jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave dužne su izraditi lokalne strategije/programe u svrhu izjednačavanja mogućnosti za osobe s invaliditetom. Gradonačelnik je sukladno Nacionalnoj strategiji donio Zaključak o osnivanju Povjerenstva za osobe s invaliditetom za provedbu Nacionalne strategije izjednačavanja mogućnosti za osobe s invaliditetom Grada Varaždina. Slijedom navedenog predlaže se donošenje Strategije izjednačavanja mogućnosti za osobe s invaliditetom Grada Varaždina za razdoblje od 2019.do 2020.godine.
CILJEVI PROVOĐENJA SAVJETOVANJA	Cilj provođenja savjetovanja sa zainteresiranom javnošću je upoznavanje javnosti s nacrtom strategije a radi dobivanja mišljenja, primjedbi i prijedloga i eventualno prihvaćanja zakonitih i stručno utemeljenih prijedloga, primjedbi i mišljenja.
ROK ZA PODNOŠENJE MIŠLJENJA, PRIMJEDBI I PRIJEDLOGA	od 31.prosinca 2018. do 31. siječnja 2019. godine
ADRESA I NAČIN PODNOŠENJA MIŠLJENJA, PRIMJEDBI I PRIJEDLOGA	Pisane primjedbe dostavljaju se na adresu: GRAD VARAŽDIN, Upravni odjel za socijalnu skrb, mjesnu samoupravu i civilno društvo, Trg kralja Tomislava 1, 42000 Varaždin s naznakom Primjedbe, prijedlozi i mišljenja na nacrt Strategije izjednačavanje mogućnosti za osobe s invaliditetom Grada Varaždina za razdoblje od 2019 do 2020 . godine ili na e-mail adresu: civilno.drustvo@varazdin.hr
Sukladno odredbama članka 73. Poslovnika o radu Gradskog vijeća Grada Varaždina („Službeni vjesnik Grada Varaždina“ broj 4/14, 6/14) izrađivač nacrta akta, nakon provedenog postupka javne rasprave sastavlja izvješće u kojem su sadržane prihvaćene ili neprihvaćene primjedbe i prijedlozi iz rasprave te ga objavljuje na službenoj Internet stranici Grada.	